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Intelek Brno, 1. etapa

D1.2 stavebné konstruké&ni ¢ast, prefabrikované konstrukce DPS-VD — staticky vypocet

1. Komentar ke statickému vypoétu

Projekt se zabyva navrhem nosnych konstrukei z prefabrikovaného betonu pro novostavbu vyrobniho
a Skoliciho centra firmy Intelek v Brné — 1. etapa. Soudasti projektu nejsou ocelové konstrukce a
zaloZeni objektu.

Popis objektu

Vyrobni a $kolici centrum se sklada ze dvou &asti. Prvni ¢ast je jednopodlaZni hala s pidorysnymi
rozmeéry cca 24,5x20,0m. Vyska atiky objektu je na kété +5,800. Prvni ¢ast objektu ma po obvodé Zlb.
prefa sloupy v kroku 4,85-6,0m. Stfecha je tvofena ZIb. vazniky s rozponem cca 20,0m. Po obvodé
haly jsou na horni hrany kalichl ulozeny prefa zakladové prahy. Prvni ¢ast tvofi samostatny dilataéni
celek.

Druha &ast je jednopodlazni hala s plidorysnymi rozméry cca 66,5x40,5m. Vyska atiky je na koté
+11,0m. Hala je dvoulodni v modulu 2x20,0m. Po obvodé jsou Zlb. prefa sloupy v kroku 5,5-7,8m. Po
obvodé¢ haly jsou na horni hrany kalichii uloZeny prefa zakladové prahy. V ¢asti haly je dvoupodlazni
vestavba, podlahou na két& +5,5m. Patro vestavby je navrZeno z dutinovych pfedpjatych paneli tl.
250mm s monolitickou zalivkou, uloZenych na liniové konzoly privlaki. U osy 9 je navrzeno
schodi$te¢ se st€nami. Schodist€, podesty, mezipodesty a stény jsou zlb. prefabrikované. Stfechu haly
tvofi zlb. prefa vazniky srozponem cca 20,0m. Po obvodé jsou privlaky uloZeny na sloupech a
uprostied haly na privlacich s rozponem 12,0m. Druha &ast tvofi samostatny dilata¢ni celek.
Prostorova stabilita konstrukce je zajiténa vetknutim sloupi do zakladovych konstrukci.

VSeobecné podminky a pozadavky

Zelezobetonové monolitické konstrukce

Dobetonavka (zalivka) je z betonu C25/30XC1. Betony budou s vyztuzi (znateno R) kvality 10505,
nebo B500B, B500C. Pozarmni odolnost monolitickych konstrukci je R60.

Zelezobetonové prefabrikované konstrukce

Pokud neni uvedeno jinak, predpoklada se beton kvality C30/37 — C40/50 pro nepfedpjaté prvky dle
zvyklosti vyrobny a C45/55-C50/60 pro pfedpjaté prvky. Déle se pfedpoklada beton C25/30 XC1 pro
zalivky a ostatni konstrukce. Betony budou s vyztuzi kvality 10505 nebo B5S00B,C (R).

Viditelné povrchy prefabrikovanych prvki jsou vyrobeny do plechového nebo preklizkového bednéni.
Jedna strana prefabrikatti bude vzdy ruéné hlazena. Jeji viditelnost neni omezena. Pfepravni pevnost
betonovych dilcli je pro nepfedpjaté prvky (kromé vaznikli) 15MPa, pro vazniky 25MPa, pro predpjaté
prevky 40MPa. Spojeni jednotlivych prvkii bude dle detailu na pryzova loZiska s nosnosti 14MPa, na
podliti z jemnozrnného betonu C25/30, nebo vysoko pevnostni zalivky, nebo pomoci svafovanych
spojii, nebo Sroubovych typu HALFEN HTA. Spojovaci prvky uloZené do cem. malty jsou bez
povrchové tpravy, spojovaci prvky vystavené pfimému kontaktu s vn&j$im (vnitinim) prostfedim jsou
opatfeny natérovym systémem nebo pozinkovany. PoZarni odolnost pouZitych prefabrikovanych
konstrukci je min. REI60.

Ocelové konstrukce

Pokud neni uvedeno jinak, predpoklada se pouZiti konstrukéni oceli $235-JRG2. Pozadované pozarni
unosnosti jsou uvedeny na jednotlivych vykresech.

Pokud je konstrukce pozadovand s natérovym systémem, kazdy prvek konstrukce se po vyrobé
odmasti, nerovnosti povrchu se vytmeli a povrch se pfebrousi. Dale bude opatfen natérovym
systémem dle agresivity korozniho prostfedi s vrchnim natérem v odstinu ureném stavebné -
architektonickou ¢asti. Predpoklada se, ze povrchova uprava konstrukci svafovanych na stavbé bude
po dokonceni svaru o€iSténa a odmasténa a natérovy systém bude opraven.

Pokud je povrchovd uprava konstrukce navrZena ze Zirového pozinku, povrch konstrukce a
technologické otvory budou upraveny dle pozadavki zinkovny se souhlasem projektanta. Tloustka
zinkové vrstvy se predpoklada 45-65um, zinkovani dle DIN EN ISO 1461. Zinkova vrstva mtze byt
opatfena natérovym systémem.

Pokud neni uvedeno jinak povrchova uprava spojovacich materiali véetné chemickych a rozpérnych
kotev se piedpoklada pozink dle DIN 931.
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Intelek Brno, 1. etapa

D1.2 stavebné konstrukéni ¢ast, prefabrikované konstrukce DPS-VD — staticky vypo&et
Staticky vypocet
Pro vodorovné prvky je proveden vypocet jednotlivé po prvcich. Prvky jsou navrzeny jako prosté

nosniky. U spirolli je posouzeni provedeno na zakladé tabulek vydanych jednim z vyrobci. Pro svislé
prvky je proveden prostorovy model, ze kterého jsou Serpany data pro posouzeni jednotlivych prvki.

Udaje o pozadované jakosti pouZitych matriali
Betonové konstrukce jsou klasifikovany dle normy pro beton CSN EN 206-1. Pouzity beton je zde
specifikovan jako typovy beton, ktery je charakterizovan pouze svou pevnosti.

CSN EN 206-1 Charakteristicka pevnost | Charakteristicka pevnost | Seénovy modul pruZnosti
/CSN 73 2400 v tlaku fu(MPa) v tahu f.o (MPa) Ecm(GPa)

Beton C25/30 25 1,8 31

Beton C30/37 35 2,0 33

Beton C40/50 40 3,5 35

Beton C45/55 45 2,7 36

Prostiedi: XC2 — mokré, ob&as suché

Betonafské vyztuz 10 505, BS00B (R), dle CSN EN 1992-1, CSN P ENV 13670-1, EN 10080

pevnost v tlaku (MPa) | pevnost v tahu (MPa) | modul pruznosti E(GPa)

normova 490 490 210

vypottovéa 420 450 210

Konstruké&ni ocel $235-JRG2 dle CSN EN 10025+A1

mez kluzu fy(MPa) mez pevnosti fu(MPa) | modul pruznosti E(GPa)

t<40mm 235 360 210

40 <t < 100mm 215 340 210

Provedeni ocelové konstrukge tfida EX2 dle CSN EN 1090-2
Svary, stupefi jakosti C dle CSN EN 5817
Srouby 5.6, 8.8

Seznam pouZitych podkladi: piedpisi, CSN, literatury, vypo&etnich programi apod.

Podklady a normy pouzité pfi navrhu:

Projekt DPS — Atic s.r.o., Brno, 11/2014

CSN EN 1991-1 ZatiZeni stavebnich konstrukci
CSN EN 1992-1 Navrhovéni betonovych konstrukci
CSN EN 1993-1 Navrhovéni ocelovych konstrukei
SW Microsoft, Scia, Fine, RIB

V Liberci 24.2.2015 ing. Vit HuSek

KCE statika a dynamika staveb s.r.o. strana 4




7 . STATICKY VYPOCET

Zatizeni - Intelek BRNO

ZatiZzeni stalé

‘s objemova

Popis konstrukce tl(():lsl:l;(a tiha gk/Gk
(kN/m3)

stiecha
hydroizolace PVC 0,05
tepelna izolace SG ROOF - polystyren 200 0,35 0,07
tepelnd izolace SG ROOF - mineralni vata 60 1,5 0,09
tralézovy plech 150/280/1 0,15
instalace+fotovoltaika+kolektory 0,75
celkem 1,11 kN/m2
patro
podlaha 20 23 0,46
anhydrid 40 21 0,84
krocejova izolace - mineralni vata 40 1,5 0,06
instalace+podhled 0,25
celkem 1,61 kN/m2
pFi¢ky SDK do plochy 1,00 kN/m2
spiroll 250 3,14 kN/m2
ytong 375 1,9kN/m2
Schodisté
deska (mm) 200 25 5,80 kN/m2
vyska schodu (mm) 170 25
délka schodu (mm) 290 2,13 kN/m2
vys$ka obkladu (mm) 15
obj. ttha obkladu (kN/m3) 25 0,59 kN/m2
Schodisté - pidorysna plocha celkem: 8,52 kN/m2
podesta
podlaha 1,61
deska Zlb. 250 25 6,25
celkem 7,86 KN/m2
mezipodesta
podlaha 20 25 0,50
deska ZIb. 200 25 5,00
celkem 5,50 kN/m2




ZatiZeni uZitné
Popis
schodisté
kancelare
spisovna

Snih I. oblast

plocha stfecha do 30°, chranéna dispozice (fotovoltaika) mil=1,0

0,7x1,0
snéhova naveéj, délka 11,2m

Zatizeni vétrem II. oblast

Zakladni rychlost vétru (m/s) 25
Vyska budovy (m) 11
Terén 11l z0 (m) 0,3
Terén lll zmin (m) 5
Vypodet zatizeni:
kr= 0,22
cr= 0,78 cr,min= 0,61
c0z= 1,00
cez= 1,77 cez, min= 1,28

qp(kN/m2)= 0,69 gp,min(kN/m2)= 0,50

0,61

1,28
0,30

I

qk/Qk

3,00 kN/m2

2,50 kN/m2

5,00 kN/m2

0,70 kN/m2

1,40 kN/m2

0,69 kN/m2
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Projekt: Intelek Vaznik

pozice: Va1l

OHYB
BETON h1(mm)= Msd(KNm
OCEL b1(mm)= Msfk(kNm)=
h(mm)= h2(mm)= Msgk(kNm)=
b(mm)= b2(mm)= rozpéti(m)=
) monolit RH(%)
UNOSNOST
VYZTUZ TAZENA VYZTUZ TLACENA
b1 1.vrstva
2.vrstva
_ 3.vrstva
i/ yl__Asc < 4.vrstva
yC= 1,500 fck(MPa)= 40
< b yS= 1,150 fyk(MPa)= 500
Ast(mm2)= 2683 fcd(MPa)= 26,7
Asc(mm2)= 0 fyd(MPa)= 435
o~ d1(mm)= 111,64 d2(mm)= 0,00
N = x(mm)= 331 zb(mm)= 1095
b? pst(%)= 1,433 Ac(cm2)= 1872
pst,min(%)= 0,150 x/2(mm)= 143,84149
Ma= 1276,74 kNm PRUREZ VYHOVUJE
PRETVORENI
fctm(MPa)= 3,5 u(mm)= 3140 Mcr,st(kNm)= 284,4
Ecm(GPa)= 35 dc= 2,72 Ec,eff(GPa)= 9,42
o= 5,714 dcs= 3,42 Ecs,eff(GPa)= 7,93
t0, dot.(dny)= gcs= -0,60 oae= 21,23
t0, smr.(dny)= 7 Mcr,st(kNm)= 188,10 ae,cr= 2523
agi/xr(mm) lilmm4) C(m2/kN) s (1/r)}(1/m)
id. prifez kratkodoby bez trlin: 682 3,59E+10  '7,96E-07
id. prQfez dlouhodoby bez trlin: 777 4,66E+10 2,28E-06
prifez s trhlinou kratkodoby: 381 1,49E+10 7,96E-07 2,38E-04
prufez s trhlinou diouhodoby: 645 3,56E+10 2,98E-06 0,927 2,18E-03
smrsténi id. pr. dl. bez trlin: 797 4,87E+10 4
smrsténi prifez s trhlinou dl.: 683 3,86E+10 0,809 -5,43E-04
zatizeni/Gc¢inek dlouhodobé kratkodobé smriténi teor. elastic.
deformace (mm) 91 10 27 29
celk. def. tee(mm)= 128 t28(mm)= 69 koef. tuhosti k= 4,46
nahradni ly(mm4)= 1,24E+10
Napéti ve vyztuzi na mezi trhlin: Gcer(MPa)= 62,0 sitka trhliny: wk(mm)= 0,29
Nap. ve vyz. pii max. momentu: Os(MPa)= 285,6 Sifka trhliny: nap&ti 0,25
Nap. v bet. pfi max. momentu: Cb(MPa)= 22,2 150mm




Projekt: Intelek Vaznik
pozice: Va1l max
SMYK
BETON kryti(mm)= 25
OCEL spojity nosnik: ano
Asc $y h(mm)= Ved(kN)= 23
b(mm)= Ted(kN)= 0
= Ned(kN)= 8(°)=
Ast ’ MEd(kNm)=
pocet/krok
b stfizny/dahel
tfminky
ohyby
VYZTUZ TAZENA VYZTUZ TLACENA
krytifodstup | profil kusl kryti/odstup profil kust

1.vrstva
2.vrstva

yC= 1,500
¥S= 1,150
fck(MPa)= 40
fyk(MPa)= 500
v= 0,504

Unosnost prifezu bez smykové vyztuze:

Unosnost priifezu se smykovou vyztuzi:

Prarez vyhovuje s navrzenou smykovou vyztuzi

Ast(mm2)=
Asc(mm2)=
d1(mm)=
d2(mm)=
d(mm)=
x(mm)=
zb(mm)=
z(mm)=
Ac(cm2)=
Asw(mm2)=
s(mm)=
st(imm)=
duktilita:

2281

0
121,00
0,00
379,00
357,6
341
341
650

57

284
284
spinéno

pst(%)= 3,509
pst,min(%)= 0,099
fcd(MPa)= 26,7
fyd(MPa)= 435

&= 0,943
£,bal= 0,617
&,max= 0,450
€,smax(%eo)= 0,2
cotgf= 2,14

VRd,max(kN)= 253,633025
VRd,c(kN)= 43,9821843
VRd,s(kN)= 239,674718

pw(%)= 0,580

pw,min(%)= 0,10119289

43,98 kN

239,67 kN




Projekt: Intelek Vaznik
pozice: Va1l bézny
SMYK
BETON kryti(mm)=
OCEL B500 spojity nosnik:
Asc $y h(mm)= Ved(kN)=
- b(mm)= Ted(kN)=
Ned(kN)= ()=
Ast MEd(kNm)=
podéet/krok
b
trminky
ohyby
VYZTUZ TAZENA VYZTUZ TLACENA

2.vrstva
3.vrstva
4 vrstva

yC= 1,500 Ast(mm2)= 2281
¥S= 1,150 Asc{mm2)= 0
fck(MPa)= 40 d1(mm)= 121,00
fyk(MPa)= 500 d2(mm)= 0,00
v= 0,504 d(mm)= 679,00
x(mm)= 357,6
zb(mm)= 611
z(mm)= 611

Ac(cm2)= 1040
Asw(mm2)= 57
s(mm)= 400
st(mm)= 509
duktilita: spinéno

Unosnost priifezu bez smykové vyztuze:

Unosnost priifezu se smykovou vyztuzi:

Prirez vyhovuje s navrzenou smykovou vyztuzi

- - 70;,“

pst(%)= 2,193
pst,min(%)= 0,110
fcd(MPa)= 26,7
fyd(MPa)= 435
&= 0,527
£,bal= 0,617
&,max= 0,450
£,smax(%eo)= 3,1
cotg6= 2,48
VRd,max(kN)= 412,053562
VRd,c(kN)= 70,4119414
VRd,s(kN)= 247,791147
pw(%)= 0,290
pw,min(%)= 0,10119289

70,41 kN

247,79 kN
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Projekt: Intelek
pozice:
OHYB
BETON
OCEL
h(mm)=
b(mm)=
monolit
UNOSNOST
yC= 1,500
yS= 1,150

fck(MPa)= 40
fyk(MPa)= 500

ztuZidlo 6,65m osa 3, 14a

Ast(mm2)= 462
Asc{(mm2)= 0
d1(mm)= 47,00
d2(mm)= 0,00
d(mm)= 353,00
x(mm)= 47,1
zb(mm)= 334
Ac(cm2)= 800

MEd(kNm)=_
Msfk(kNm)=
Msgk(kNm)=
rozpéti(m)=
RH(%)
VYZTUZ TAZENA VYZTUZ TLACENA
kryti/odstup
1.vrstva
2.vrstva
3.vrstva
4.vrstva

pst(%)= 0,677
pst,min(%)= 0,161
fcd(MPa)= 26,7
fyd(MPa)= 435

&€= 0,133

&,bal= 0,617

&,max= 0,450
€,smax(%eo)= 22,8

Ma= 67,10 kNm PRUREZ VYHOVUJE
PRETVORENI
fctm(MPa)= 3,5 u(mm)= 1200 Mcr,st(kNm)= 24,1
Ecm(GPa)= 35 ¢c= 2,62 Ec,eff(GPa)= 9,68
a= 5,714 dcs= 3,32 Ecs,eff(GPa)= 8,11
t0, dot.(dny)=28 gcs= -0,60 - ae= 20,67
t0, smr.(dny)=! Mcr,st(kNm)= 20,21 ae,cr= 24,67
agi/xr(mm) liilmma4) C(m2/kN) &g (1/r)(1/m)
id. priifez kratkodoby bez trlin: 205 1,13E+09 2,54E-05
id. priifez dlouhodoby bez trlin: 216 1,27E+09 8,16E-05 3,35E-03
prafez s trhlinou kratkodoby: 84 2,30E+08 2,54E-05 7,98E-04
prafez s trhlinou dlouhodoby: 142 6,16E+08 1,68E-04 0,827 6,27E-03
smriténi id. pr. dl. bez trlin: 219 1,30E+09
smrsténl prifez s trhiinou dl.: 162 6,84E+08 0,706 -1,63E-03
zatizeni/aginek dlouhodobé kratkodobé smrténi teor. elastic.
deformace (mm) 29 4 0 5
celk. def: tee(mm)= 33 28(mm)= 23 koef. tuhosti k= 5,99
26 nahradni ly(mm4)= 2,35E+08
Napéti ve vyztuzi na mezi trhlin: Ocr(MPa)= 134,7 Sitka trhiiny: wk(mm)= 0,33
Nap. ve vyz. pii max. momentu: Os(MPa)= 309,9 $itka trhliny: napéti 0,28
Nap. v bet. pfi max. momentu: Ob(MPa)= 17,0 150mm
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Projekt: Intelek
pozice:

OHYB
BETON
OCEL
h(mm)=
b(mm)=
monolit

UNOSNOST

yC= 1,500

¥S= 1,150
fck(MPa)= 40
fyk(MPa)= 500

ztuZidlo 7,8m osa 3, 14a

Ast(mm2)= 603
Asc(mm2)= 0
d1(mm)= 48,00
d2(mm)= 0,00
d(mm)= 452,00
x(mm)= 61,5
zb(mm)= 427
Ac(cm2)= 1000

MEd(kNm)=
Msfk(kNm)=
Msgk(kNm)=
rozpéti(m)=
RH(%)
VYZTUZ TAZENA VYZTUZ TLACENA
kryti/odstup
1.vrstva
2.vrstva
3.vrstva
4.vrstva

pst(%)= 0,603
pst,min(%)= 0,165
fcd(MPa)= 26,7
fyd(MPa)= 435

&= 0,136

&,bal= 0,617

&, max= 0,450
£,smax(%eo)= 22,2

MaG= 112,09 kNm PRUREZ VYHOVUJE
PRETVORENI
fctm(MPa)= 3,5 u(mm)= 1400 Mecr,st(kNm)= 38,8
Ecm(GPa)= 35 ¢c= 2,55 Ec,eff(GPa)= 9,86
o= 5,714 dcs= 3,25 Ecs,eff(GPa)= 8,24
t0, dot.(dny)= 28 gcs= -0,60 ae= 20,29
t0, smr.(dny)=2 ... Mcr,st(kNm)= 31,93 oe,cr= 24,29
agi/xr(mm) lilmm4) C(m2/kN) Cg (1/r)(1/m)
id. prifez kratkodoby bez trlin: 257 2,22E+09 1,29E-05
id. prufez dlouhodoby bez triin: 272 2,563E+09 4,01E-05 2,25E-03
prifez s trhlinou kratkodoby: 109 4,92E+08 1,29E-05 5,68E-04
prifez s trhlinou dlouhodoby: 182 1,29E+09 7,84E-05 0,760 3,88E-03
smrsténi id. pr. dl. bez trlin: 276 2,60E+09
smréténi prifez s trhlinou dl. 194 1,44E+09 0,653 -1,23E-03
zatizeni/a¢inek dlouhodobé kratkodobé smrsténi teor. elastic.
deformace (mm) 25 4 0 5
celk. def: tee(mm)= 28 t28(mm)= 21 koef. tuhosti k= 5,39
22 nahradni ly(mm4)= 5,30E+08

Napéti ve vyztuZi na mezi trhiin;

Nap. ve vyz. pfi max. momentu:
Nap. v bet. pfi max. momentu:

ocr(MPa)= 127,3

Os(MPa)= 2552
Gb(MPa)= 14,2

~k9-

Sitka trhliny: wk(mm)= 0,27
$itka trhliny: napéti 0,23
160mm




Projekt: Intelek
pozice:

OHYB
BETON
OCEL
h(mm)=
b(mm)=
monolit

UNOSNOST

yC= 1,500

yS= 1,150
fck(MPa)= 40
fyk(MPa)= 500

ztuzidlo 7,8m osa 3, 14a vodorovné

Ast(mm2)= 339
Asc(mm2)= 0
d1(mm)= 46,00
d2(mm)= 0,00
d(mm)= 154,00
x(mm)= 13,8
zb(mm)= 148
Ac(cm2)= 1000

MEd(kNm)=
Msfk(kNm)=
Msgk(kNm)=
rozpéti(m)=
RH(%)
VYZTUZ TAZENA VYZTUZ TLACENA
1.vrstva
2.vrstva
3.vrstva
4.vrstva

pst(%)= 0,339
pst,min(%)= 0,140
fcd(MPa)= 26,7
fyd(MPa)= 435

&= 0,090

&,bal= 0,617

&,max= 0,450
€,smax(%.)= 35,5

MaG= 21,90 kNm PRUREZ VYHOVUJE
PRETVORENI
fetm(MPa)= 3,5 u(mm)= 1400 Mor,st(kNm)= 12,8
Ecm(GPa)= 35 ¢c= 2,55 Ec,eff(GPa)= 9,86
o= 5714 ., dcs= 3,25 Ecs,eff(GPa)= 8,24
t0, dot.(dny)= . gcs= -0,60 oae= 20,29
t0, smr.(dny)= Mcr,st(kNm)= 11,98 ae,cr= 24,29
agi/xr(mm) lilmm4) C(m2/kN) &g (1/r)(1/m)
id. prafez kratkodoby bez trlin: 101 3,39E+08 8,43E-05
id. prifez dlouhodoby bez trlin: 103 3,62E+08 2,88E-04 5,76E-04
prifez s trhlinou kratkodoby: 31 3,43E+07 8,43E-05 6,83E-04
prifez s trhlinou dlouhodoby: 53 9,60E+07 1,07E-03 -19,377 -2,96E-02
smréténi id. pr. dl. bez trlin: 104 3,56E+08
smrsténi prafez s trhlinou dl.: 57 1,07E+08 -2,192 7,65E-03
zatizeni/uginek diouhodobé kratkodobé smrsténi teor. elastic.
deformace (mm) 4 4 0 5
celk. def: tee(mm)= 8 t28(mm)= 11 koef. tuhosti k= 1,48
-84 nahradni ly(mmd)= -2,19E+07
Napéti ve vyztuZi na mezi trhlin: Ccr(MPa)= 245,8 Sitka trhliny: wk(mm)= 0,00
Nap. ve vyz. pii max. momentu: Os(MPa)= 207,2 Sitka trhliny: napéti 0,00
Nap. v bet. pii max. momentu: GCb(MPa)= 9,1 150mm

_I*E.-



Projekt: Intelek

pozice:

OHYB
BETON
OCEL
h(mm)=
b(mm)=
monolit

UNOSNOST

yC= 1,500

yS= 1,150
fck(MPa)= 40
fyk(MPa)= 500

ztuzidlo 6,65m osa 3, 14a vodoroyné

MEd(kNm)=
Msfk(kNm)=
Msgk(kNm)=

rozpéti(m)=

RH(%)

VYZTUZ TAZENA

VYZTUZ TLACENA

1.vrstva
2.vrstva
3.vrstva
4.vrstva

Ast(mm2)= 226
Asc(mm2)= 0
d1(mm)= 46,00
d2(mm)= 0,00
d(mm)= 154,00
x(mm)= 11,5
zb(mm)= 149
Ac(cm2)= 800

kryti/odstup | profil

kust |kryti/odstup] profil | kusl

pst(%)= 0,283
pst,min(%)= 0,140
fcd(MPa)= 26,7
fyd(MPa)= 435

&= 0,075

&,bal= 0,617

&,max= 0,450
€,Smax(%o)= 43,3

Mi= 14,69 kNm PRUREZ VYHOVUJE
PRETVORENI
fctm(MPa)= 3,5 u(mm)= 1200 Mcr,st(kNm)= 10,1
Ecm(GPa)= 35 ¢c= 2,62 Ec,eff(GPa)= 9,68
o= 5,714 ¢cs= 3,32 Ecs,eff(GPa)= 8,11
t0, dot.(dny)= 28 gcs= -0,60 ae= 20,67
t0, smr.(dny)=7 Mcr,st(kNm)= 9,55 oe,cr= 24,67
agi/xr(mm) lilmm4) C(m2/kN) &g (1/r)(1/m)
id. priiez kratkodoby bez triin: 101 2,70E+08 1,06E-04
id. prufez dlouhodoby bez trlin: 103 2,80E+08 3,70E-04 7,39E-04
prufez s trhlinou kratkodoby: 28 2,34E+07 1,06E-04 5,64E-04
prufez s trhlinou diouhodoby: 49 6,72E+07 1,54E-03 -11,713 -2,66E-02
smriténi id. pr. dl. bez trlin: 104 2,82E+08
smrsténi priifez s trhlinou di.: 53 7,58E+07 -1,521 5,27E-03
zatizeni/G¢inek dlouhodobé kratkodobé smriténi teor. elastic.
deformace (mm) 3 3 0 4
celk. def: to(mm)= 6 28(mm)= 11 koef. tuhosti k= 1,68
-68 nahradni ly(mm4)= -1,41E+07
Napéti ve vyztuzi na mezi trhlin: Ocr(MPa)= 292,0 Sitka trhliny: wk(mm)= 0,00
Nap. ve vyz. pii max. momentu: Os(MPa)= 224,6 Sitka trhliny: - napéti 0,00
Nap. v bet. pfi max. momentu: Ob(MPa)= 8,9 150mm

—Lpty—




Projekt:

Intelek

pozice: ztuZidlo osa 3, 14a vodorovné
SMYK A KROUCENI
kryti(mm)=
spojity nosnik:
Asc $y Ved(kN)=
- Ted(kN)=
o(°)=
Ast MEd(kNm)=.
pocet/krok
b stfizny/uhel
tf'minky vné&;jsi
tfminky vnitini
ohyby
OHYB VYZTUZ TAZENA OHYB VYZTUZ TLACENA
kryti/odstup |  profil kus( kryti/odstup kusti

vypocet beton
yC= 1,500
¥S= 1,150
fck(MPa)= 40
fyk(MPa)= 500
v= 0,504
d1(mm)= 47,00
d2(mm)= 0,00
d(mm)= 353,00
x(mm)= 47,1
zb(mm)= 334
z(mm)= 318
Ast(mm2)= 462
Asc(mm2)= 0
Ac(cm2)= 800
pst(%)= 0,577
pst,min(%)= 0,115
fcd(MPa)= 26,7
fyd(MPa)= 435

KROUCENI VYZTUZ PO BOKU

KROUCENI VYZTUZ HORNI/DOLNI

vypocet krouceni
u(m)= 1,2
tef(m)= 0,0667
bk(m)= 0,1333
hk(m)= 0,3333
uk(m)= 0,9333
vifed= 13,44
Ak(m2)= 0,0444
TRd,max(kNm)= 34,5
VRd,max(kNm)= 369,8
smykové zatiZeni od kroucenl
Vedt,w(kN)= 24,75
podéiné pruty
Fedt,w(kN/m)= 128,6
Fedt,w,horni(kN)= 17,1
Fedt,w,boky(kN)= 42,9
FRdt,w,horni(kN)= 21,9
FRdt,w,boky(kN)= 43,7
Asw,horni(cm2)= 0,50
Asw,boky(cm2)= 1,01

Vyuziti prifezu krouceni + smyk

Unosnost timink( - krouceni + smyk:
Unosnost ohybu a tfmink(- pouze smyk:
Prafez vyhovuje s navrzenou vyztuzi

vypo&et smyk
Ved,sb(kN)= 0,00
Ved,ss,ex(kN)= 62,05
&= 0,133
&,bal= 0,617
g, max= 0,450
€,smax(%.)= 22,8
cotgo= 1,73
VRd,max(kN)= 389,0
VRd,c(kN)= 44,1
VRd,ss,ex(kN)= 75,1
VRd,ss,in(kN)= 0,0
VRd,sb(kN)= 0,00
VRd,s(kN)= 75,1
pw(%)= 0,157
pw,min(%)= 0,10119289
Ass,ex(mm2)= 57
Ass,in(mm2)= 0
s(mm)= 265
st(imm)= 265
duktilita: spinéno

29%

75,12 kN
0,00 kN
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MEd(kNm)=
Msfk(kNm)="
Msgk(kNm)=

rozpéti(m)=

RH(%)

VYZTUZ TAZENA

VYZTUZ TLACENA

Projekt: Intelek
pozice: ztuZidlo osa a
OHYB
BETON
OCEL
h{mm)=
b(mm)=
monolit
UNOSNOST
1.vrstva
2.vrstva
3.vrstva
4.vrstva
Ast(mm2)= 157
Asc(mm2)=0
d1{mm)= 45,00
d2(mm)= 0,00
yC= 1,500 d(mm)= 255,00
yS= 1,150 x(mm)= 16,0
fck(MPa)= 40 zb{mm)= 249

fyk(MPa)= 500

Ac{cm2)= 600

pst(%)= 0,262
pst,min(%)= 0,155
fcd(MPa)= 26,7
fyd(MPa)= 435

&= 0,063

g,bal= 0,617

&,max= 0,450
€,smax(%e.)= 52,3

Mi= 16,98 kNm PRUREZ VYHOVUJE
PRETVORENI
fetm(MPa)= 3,5 u(mm)= 1000 Mcr,st(kNm)= 11,7
Ecm(GPa)= 35 dc= 2,71 Ec,eff(GPa)= 9,43
o= dcs= 3,41 Ecs,eff(GPa)= 7,94
t0, dot.(dny)= €cs= -0,60 oe= 21,20
t0, smr.(dny)= Mcr,st(kNm)= 10,84 ae,cr= 25,20
agi/xr(mm) lilmm4) C(m2/kN) Cg (1/r)(1/m)
id. prirez kratkodoby bez trlin: 152 4, 60E+08 6,21E-05
id. priiez dlouhodoby bez trlin: 156 4,85E+08 2,19E-04 1,95E-03
prifez s trhlinou kratkodoby: 44 4 56E+07 6,21E-05 0,00E+00
prafez s trhlinou dlouhodoby: 77 1,36E+08 7,80E-04 0,129 2,59E-03
smrsténi id. pr. di. bez trlin: 166 4,91E+08
smréténi prifez s trhlinou di.: . 83 1,53E+08 0,340 -1,22E-03
zatiZzeni/G&inek dlouhodobé kratkodobé smrsténi teor. elastic.
deformace (mm) 7 0 0 2
celk. def: teo(mm)= 7 t28(mm)= 21 koef. tuhosti k= 3,52
10 nahradni ly(mm4)= 9,81E+07

Napéti ve vyztuzi na mezi trhiin:

Nap. ve vyz. pfi max. momentu:
Nap. v bet. pfi max. momentu:

GCcr(MPa)= 287,0

Os(MPa)= 235,6
Ob(MPa)= 8,5

~h%

Sifka trhliny: wk(mm)= 0,00
Sfika trhliny: napéti 0,00
150mm




Projekt: Intelek
pozice:

OHYB
BETON
OCEL
h{mm)=
b(mm)=
monolit

UNOSNOST

yC= 1,500

yS= 1,150
fck(MPa)= 40
fyk(MPa)= 500

ztuzidlo osa a vodorovné

MEd(kNm)
Msfk(kNm)=
Msgk(kNm)=

rozpéti(m)=

RH(%)

VYZTUZ TAZENA

VYZTUZ TLACENA

1.vrstva
2.vrstva
3.vrstva
4. vrstva

Ast(mm2)= 157
Asc(mm2)= 0
d1(mm)= 45,00
d2(mm)= 0,00
d(mm)= 155,00
x(mm)= 10,7
zb(mm)= 151
Ac(ecm2)= 600

pst(%)= 0,262
pst,min(%)= 0,141
fcd(MPa)= 26,7
fyd(MPa)= 435

&= 0,069

&,bal= 0,617

&€, max= 0,450
€,Smax(%e.)= 47,3

Ma= 10,29 kNm PRUREZ VYHOVUJE
PRETVORENI
fetm(MPa)= 3,5 u(mm)= 1000 Mcr,st(kNm)= 7,6
Ecm(GPa)= 35 ¢c= 2,71 Ec,eff(GPa)= 9,43
o= 5714 ocs= 3,41 Ecs,eff(GPa)= 7,94
t0, dot.(dny)=28 gcs= -0,60 ae= 21,20
t0, smr.(dny)= Mcr, st(kNm)= 7,15 ae,cr= 25,20
agi/xr(mm) lilmm4) C(m2/kN) &g (1/r)(1/m)
id. prifez kratkodoby bez triin: 101 2,03E+08 1,41E-04
id. prafez dlouhodoby bez trlin: 103 2,10E+08 5,06E-04 1,01E-03
prafez s trhlinou kratkodoby: 28 1,67E+07 1,41E-04 5,64E-04
praiez s trhlinou diouhodoby: 49 4,92E+07 2,16E-03 6,130 -1,92E-02
smréténi id. pr. dl. bez trlin: 103 2,11E+08
smréténi prifez s trhlinou di.; 52 5,54E+07 -0,888 2,82E-03
zatiZzeni/uginek dlouhodobé kratkodobé smraténi teor. elastic.
deformace (mm) 4 2 0 3
celk. def: teo(mm)= 6 t28(mm)= 13 koef. tuhosti k= 1,86
-46 nahradni ly(mm4)= -1,41E+07

Napé&tl ve vyztuzi na mezi trhlin:

Nap. ve vyz. pfi max. momentu:
Nap. v bet. pfi max. momentu:

Gcr(MPa)= 312,3

Gs(MPa)= 262,0
Ob(MPa)= 9,9

...L*.g..

$itka trhliny: wk(mm)= 0,00
Sitka trhliny: napéti 0,00
150mm



Projekt: Intelek

pozice: ztuzZidlo osa a
SMYK A KROUCENI
BETON kryti(mm)=/
OCEL spojity nosnik: ;
Asc % h(mm)= Ved(kN)
- b(mm)= 200 Ted(kN)= 5,
Ned(kN)= ( 6(°)= 30
Ast MEd(kNm)= 0,00
pocet/krok
b stfizny/tihel
ttminky vnajsi g
tfminky vnitfni
ohyby
OHYB VYZTUZ TAZENA OHYB VYZTUZ TLACENA
kryti/odstup kustl
1.vrstva

KROUCENI VYZTUZ HORNI/DOLNI

1.vrstva

vypodet beton vypod&et krouceni
yC= 1,500 u(m)= 1
yS= 1,150 tef(m)= 0,0600

fck(MPa)= 40
fyk(MPa)= 500

bk(m)= 0,1400
hk(m)= 0,2400

v= 0,504 uk(m)= 0,7600
d1(mm)= 45,00 vifed= 13,44
d2(mm)= 0,00 Ak(m2)= 0,0336

d(mm)= 255,00 TRd,max(kNm)= 23,5
x(mm)= 16,0 VRd,max(kNm)= 267,1
zb(mm)= 249 smykové zatizeni od krouceni
z(mm)= 230 Vedt,w(kN)= 18,21
Ast(mm2)= 157 podélné pruty
Asc(mm2)= 0 Fedt,w(kN/m)= 131,5
Ac(cm2)= 600 Fedt,w,horni(kN)= 18,4

pst(%)= 0,262
pst,min(%)= 0,111
fcd(MPa)= 26,7
fyd(MPa)= 435

Fedt,w,boky(kN)= 31,5
FRdt,w,horni(kN)= 21,9
FRdt,w,boky(kN)= 43,7
Asw,horni{cm2)= 0,50
Asw,boky(cm2)= 1,01

Vyuziti prarezu krouceni + smyk

Unosnost trminkt - krouceni + smyk:
Unosnost ohybt a tfrmink(- pouze smyk:
Pruiez vyhovuje s navrzenou vyztuzi

~ha -

kust

vypoctet smyk
Ved,sb(kN)= 0,00
Ved,ss,ex(kN)= 26,21
&= 0,063
&,bal= 0,617
&, max= 0,450
€,smax(%.)= 52,3
cotgb= 1,73
VRd,max(kN)= 289,4
VRd,c(kN)= 26,7
VRd,ss,ex(kN)= 54,3
VRd,ss,in(kN)= 0,0
VRd,sb(kN)= 0,00
VRd,s(kN)= 54,3
pw(%)= 0,157
pw,min(%)= 0,10119289
Ass,ex(mmz2)= 57
Ass,in(mm2)= 0
s(mm)= 191
st(mm)= 191
duktilita: spinéno

25%

54,27 kN
0,00 kN
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Projekt: Intelek
pozice:
OHYB
BETON
OCEL
h(mm)=
b(mm)=
monolit
UNOSNOST
yC= 1,500
¥S= 1,150

fck(MPa)= 40
fyk(MPa)= 500

ztuZidlo osac, e, 7

Msgk(kNm)=

1.vrstva
2.vrstva
3.vrstva
4.vrstva

Ast(mm2)= 157
Asc(mm2)= 0
d1(mm)= 45,00
d2(mm)= 0,00
d(mm)= 255,00
x(mm)= 16,0
zb(mm)= 249
Ac(cm2)= 600

rozpéti(m)=
RH(%)
VYZTUZ TAZENA VYZTUZ TLACENA
kryti/odstup | profil | kust |kryti/odstup] profil | kusi

pst(%)= 0,262
pst,min(%)= 0,155
fcd(MPa)= 26,7
fyd(MPa)= 435

&= 0,063

&,bal= 0,617

&,max= 0,450
€,smax(%o)= 52,3

M= 16,98 kNm PRUREZ VYHOVUJE
PRETVORENI
fctm(MPa)= 3,5 u(mm)= 1000 Mcr,st(kNm)= 11,7
Ecm(GPa)= 35 pc= 2,71 Ec,eff(GPa)= 9,43
o= 5,714 ¢cs= 3,41 Ecs,eff(GPa)= 7,94
{0, dot.(dny)=28 gcs= -0,60 ae= 21,20
t0, smr.(dny)= Mcr,st(kNm)= 10,84 ae,cr= 2520
agi/xr(mm) liilmm4) C(m2/kN) ] (1/r)(1/m)
id. prufez kratkodoby bez triin: 152 4,60E+08 6,21E-05
id. priiez dlouhodoby bez trlin: 156 4,85E+08 2,19E-04 2,47E-03
priifez s trhlinou kratkodoby: 44 4,56E+07 6,21E-05 5,09E-04
prafez s trhlinou dlouhodoby: 77 1,36E+08 7,80E-04 0,460 5,39E-03
smréténi id. pr. di. bez trlin: 166 4,91E+08
smréténi prifez s trhlinou dl.: 83 1,53E+08 0,480 -1,53E-03
zatizeni/G€inek diouhodobé kratkodobé smrténi teor. elastic.
deformace (mm) 9 2 0 3
celk. def: tee(mm)= 11 t28(mm)= 27 koef. tuhosti k= 4,24
17 nahradnl ly(mm4)= 7,09E+07

Napéti ve vyztuZi na mezi trhlin:

Nap. ve vyz. pfi max. momentu:
Nap. v bet. pfi max. momentu:

Gcr(MPa)= 287,0

Os(MPa)= 299, 1
Gb(MPa)= 10,8

-5~

Sitka trhliny: wk(mm)= 0,25
3itka trhliny: napéti 0,28
150mm



Projekt: Intelek
pozice:

OHYB
BETON
OCEL
h(mm)=
b(mm)=
monolit

UNOSNOST

yC= 1,500

yS= 1,150
fck(MPa)= 40
fyk(MPa)= 500

ztuZidlo osa c, e, 7 vodorovné

Ast(mm2)= 226
Asc(mm2)= 0
d1(mm)= 46,00
d2(mm)= 0,00
d(mm)= 154,00
x(mm)= 15,4
zb(mm)= 148
Ac(cm2)= 600

pst(%)= 0,377
pst,min(%)= 0,140
fcd(MPa)= 26,7
fyd(MPa)= 435

&= 0,100

&,bal= 0,617

&,max= 0,450
€,Smax(%e.)= 31,6

MEd(kNm)=
Msfk(kNm)=
Msgk(kNm)=
rozpéti(m) .
RH(%) - 80
VYZTUZ TAZENA VYZTUZ TLACENA
kryti/odstup | profil kryti/odstup
1.vrstva
2.vrstva
3.vrstva
4.vrstva

Mi= 14,54 kNm PRUREZ VYHOVUJE
PRETVORENI
fctm(MPa)= 3,5 u(mm)= 1000 Mcr,st(kNm)= 7,8
Ecm(GPa)= 35 ¢c= 2,71 Ec,eff(GPa)= 9,43
o= 5,714 pcs= 3,41 Ecs,eff(GPa)= 7,94
t0, dot.(dny)= 28 gcs= -0,60 oe= 21,20
t0, smr.(dny)= 7 Mcr,st(kNm)= 7,21 ae,cr= 25,20
agi/xr(mm) lilmm4) C(m2/kN) &g (1/1)(1/m)
id. priiez kratkodoby bez trlin: 101 2,04E+08 1,40E-04
id. prifez dlouhodoby bez trlin: 104 2,13E+08 4,98E-04 9,96E-04
prifez s trhlinou kratkodoby: 32 2,25E+07 1,40E-04 2,97E-03
prafez s trhlinou dlouhodoby: 56 6,36E+07 1,67E-03 -6,534 -1,43E-02
smraténi id. pr. di. bez trlin: 105 2,15E+08
smrsténi praiez s trhlinou dl.: 60 7,10E+07 -0,941 2,75E-03
zatizeni/u¢inek dlouhodobé kratkodobé smrsténi teor. elastic.
deformace (mm) 4 11 0 4
celk. def: tee(mm)= 15 t28(mm)= 10 koef. tuhosti k= 3,45
' -5 nahradni ly(mm4)= -1,72E+08

Napéti ve vyztuzi na mezi trhlin:

Nap. ve vyz. pfi max. momentu:
Nap. v bet. pfi max. momentu:

Ocr(MPa)= 222,6

O's(MPa)= 253,1
Gb(MPa)= 11,8

—5) -

Sitka trhliny: wk(mm)= 0,23
Sifka trhliny: napéti 0,28
150mm



Projekt: Intelek

pozice: ztuzidlo osac, e, 7
SMYK
BETON c4¢ kryti(mm)=
OCEL B¢ spojity nosnik: |
Asc $y h(mm)= Ved(kN)= 13
- b(mm)= Ted(kN)=0
Ned(kN)= 8(°)
Ast ' MEd(kNm)
poc&et/krok
b stfizny/uhel
trminky
ohyby
VYZTUZ TAZENA VYZTUZ TLACENA
kryti/fodstup | profil kustl kryti/odstup profil kust
1.vrstva
2.vrstva
yC= 1,500 Ast(mm2)= 308 pst(%)= 0,513
yS= 1,150 Asc(mm2)= 0 pst,min(%)= 0,110
fck(MPa)= 40 d1(mm)= 47,00 fcd(MPa)= 26,7
fyk(MPa)= 500 d2(mm)= 0,00 fyd(MPa)= 435
v= 0,504 d(mm)= 253,00 €= 0,124
x(mm)= 31,4 g,bal= 0,617
zb(mm)= 228 & max= 0,450
z(mm)= 228 €,smax(%eo)= 24,7
Ac{cm2)= 600 cotgb= 2,48
Asw(mm2)= 57 VRd,max(kN)= 236,206075
s(mm)= 190 VRd,c(kN)= 33,2417435
st(mm)= 190 VRd,s(kN)= 76,9405499
duktilita: spinéno pw(%)= 0,157
pw,min(%)= 0,10119289
Unosnost prifezu bez smykové vyztuze: 33,24 kN
Unosnost prifezu se smykovou vyztuzi: 76,94 kN

Prafez vyhovuje bez smykové vyztuze

Prarez vyhovuje s navrzenou smykovou vyztuzi

-53%-
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Projekt: Intelek

MEd(kNm)=
Msfk(kNm)=
Msgk(kNm)=_
rozpéti(m)=
RH(%) '

VYZTUZ TAZENA

pozice: PO1
OHYB
BETON
OCEL
h(mm)=
b(mm)=
monolit
UNOSNOST
1.vrstva
2.vrstva
3.vrstva
4.vrstva
Ast(mm2)= 1571
Asc(mm2)= 0
d1(mm)= 50,00
d2(mm)= 0,00
yC= 1,500 d(mm)= 450,00
¥S= 1,150 x(mm)= 128,1
fck(MPa)= 40 zb(mmj)= 399

fyk(MPa)= 500 Ac(cm2)= 1250

pst(%)= 1,257
pst,min(%)= 0,164
fcd(MPa)= 26,7
fyd(MPa)= 435

&= 0,285

&,bal= 0,617

&, max= 0,450
€,smax(%o)= 8,8

Ma= 272,35 kNm PRUREZ VYHOVUJE
PRETVORENI
fctm(MPa)= 3,5 u(mm)= 1500 Mcr,st(kNm)= 60,1
Ecm(GPa)= 35 ¢c= 2,48 Ec,eff(GPa)= 10,05
o= 5,714 dcs= 3,17 Ecs,eff(GPa)= 8,39
t0, dot.(dny)= 2 gcs= -0,60 oe= 19,89
t0, smr.(dny)= Mcr,st(kNm)= 43,48 ae,cr= 23,85
agifxr(mm) li{mma4) C(m2/kN) &g (1/r)(1/m)
id. prarez kratkodoby bez trlin: 263 2,94E+09 9,72E-06
id. prafez dlouhodoby bez trlin: 290 3,60E+09  2,76E-05 4,89E-03
prafez s trhlinou kratkodoby: 147 1,09E+09 9,72E-06 3,80E-04
pruiez s trhlinou dlouhodoby: 233 2,53E+09 3,94E-05 0,942 6,85E-03
smrsténi id. pr. dl. bez trlin: 296 3,76E+09
smréténi prifez s trhlinou dl.: 247 2,75E+09 0,830 -1,53E-03
zatizeni/uginek diouhodobé kratkodobé smrsténi teor. elastic.
deformace (mm) 26 1 0 7
celk. def: teo(mm)= 27 t28(mm)= 17 koef. tuhosti k= 3,89
24 nahradni ly(mm4)= 8,38E+08

Napéti ve vyztuzi na mezi trhlin: Ocr(MPa)= 69,0
Os(MPa)= 303,3

Ob(MPa)= 25,9

Nap. ve vyz. pfi max. momentu:
Nap. v bet. pfi max. momentu:

Sitka trhliny: wk(mm)= 0,31
Sitka trhliny: napéti 0,28
150mm



Projekt:
pozice:

Intelek
P01

SMYK A KROUCENI

Asc $y Ved(kN)= 1
- Ted(kN)= 8,
0(°)=;
Ast MEd(kNm)=.
pocet/krok
b
trminky vnéjsi
trminky vnitini
ohyby
OHYB VYZTUZ TAZENA OHYB VYZTUZ TLACENA
krytilodstup |  profil kusi kust
1.vrstva
kust
1.vrstva
vypodet beton vypod&et krouceni vypocet smyk
yC= 1,500 uim)= 1,5 Ved,sb(kN)= 0,00
¥S= 1,150 tef(m)= 0,0833 Ved,ss,ex(kN)= 203,90

fck(MPa)= 40
fyk(MPa)= 500
v= 0,504
d1(mm)= 48,00
d2(mm)= 0,00
d(mm)= 452,00
x(mm)= 32,8
zb(mm)= 439
z(mm)= 407
Ast(mm2)= 402
Asc(mm2)= 0
Ac(cm2)= 1250
pst(%)= 0,322
pst,min(%)= 0,118
fcd(MPa)= 26,7
fyd(MPa)= 435

bk(m)= 0,1667
hk(m)= 0,4167
uk(m)= 1,1667
vifcd= 13,44
Ak(m2)= 0,0694
TRd,max(kNm)= 67,4
VRd,max(kNm)= 691,9
smykové zatiZzeni od krouceni
Vedt,w(kN)= 27,90
podélné pruty
Fedt,w(kN/m)= 116,0
Fedt,w,horni(kN)= 19,3
Fedt,w,boky(kN)= 48,3
FRdt,w,horni(kN)= 34,1
FRdt,w,boky(kN)= 65,6
Asw,horni(cm2)= 0,79
Asw,boky(cm2)= 1,51

Vyuziti prafezu krouceni + smyk

Unosnost tfminkt - krouceni + smyk:
Unosnost ohybu a tfiminkG- pouze smyk:
Prurez vyhovuje s navrzenou vyztuzi

&= 0,073
&,bal= 0,617
£, max= 0,450
€,8max(%.)= 44,8
cotgb= 1,73
VRd,max(kN)= 638,5
VRd,c(kN)= 54,7
VRd,ss,ex(kN)= 205,2
VRd,ss,in(kN)= 0,0
VRd,sb(kN)= 0,00
VRd,s(kN)= 205,2
pw(%)= 0,268
pw,min(%)= 0,10119289
Ass,ex(mm2)= 100
Ass,in(mm2)= 0
s(mm)= 339
st(mm)= 339
duktilita: spinéno

44%

205,21 kN
0,00 kN
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Projekt: Intelek
pozice: ztuZidlo Z10

OHYB
BETON MEd(kNm)=
OCEL Msfk(kNm)=
h(mm)= Msgk(kNm)=
b(mm)= rozpéti(m)=
monolit RH(%)
UNOSNOST VYZTUZ TAZENA VYZTUZ TLACENA
kryti/odstup
1.vrstva
2.vrstva
3.vrstva
4.vrstva
Ast(mm2)= 804 pst(%)= 0,804
Asc(mm2)= 0 pst,min(%)= 0,165
d1(mm)= 48,00 fcd(MPa)= 26,7
d2(mm)= 0,00 fyd(MPa)= 435
yC= 1,500 d(mm)= 452,00 &= 0,181
¥S= 1,150 x(mm)= 82,0 &,bal= 0,617
fck(MPa)= 40 zb(mm)= 419 g,max= 0,450
fyk(MPa)= 500 Ac(cm2)= 1000 €,Smax(%e.)= 15,8
Ma= 146,59 kNm PRUREZ VYHOVUJE
PRETVORENI(
fetm(MPa)= 3,5 u{mm)= 1400 Mcr,st(kNm)= 41,9
Ecm(GPa)= 35 ¢c= 2,55 Ec,eff(GPa)= 9,86
o= §714 ‘\ ¢cs= 3,25 Ecs,eff(GPa)= 8,24
t0, dot.(dny)= 28 ’ gcs= -0,60 ae= 20,29
t0, smr.(dny)= Mcr,st(kNm)= 32,84 oae,cr= 24,29
agi/xr(mm) liimma4) C(m2/kN) Cg (1/r)(1/m)
id. prufez kratkodoby bez trlin: 259 2,26E+09 1,26E-05
id. prifez dlouhodoby bez trlin: 278 2,66E+09 3,82E-05 3,02E-03
prifez s trhlinou kratkodoby: 123 6,22E+08 1,26E-05 0,00E+00
prifez s trhlinou dlouhodoby: 202 1,57E+09 6,46E-05 0,859 4,81E-03
smrsténi id. pr. dl. bez trlin: 283 2,75E+09
smriténi prifez s trhlinou dl.: 215 1,73E+09 0,735 -1,37E-03
zatiZzeni/GGinek dlouhodobé kratkodobé smrsténi teor. elastic.
deformace (mm) 27 0 0 6
celk. def: teo(mm)= 27 t28(mm)= 21 koef. tuhosti k= 4,82
27 nahradni ly(mmd4)= 4,69E+08
Napéti ve vyztuzi na mezi trhlin: Ocr(MPa)= 99,4 Sifka trhliny: wk(mm)= 0,24
Nap. ve vyz. pfi max. momentu: Os(MPa)= 239,0 $itka trhliny: napé&ti 0,21
Nap. v bet. pfi max. momentu: GCb(MPa)= 15,6 160mm
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Program : Nexis32 release 3.30.11
Projekt : Intelek

Popis : Prostorovy model
Autor : VH

2. bfezna 2015
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Program : Nexis32 release 3.30.11 2. brezna 2015
Projekt : Intelek

Popis : Prostorovy model
Autor : VH
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Program : Nexis32 release 3.30.11
Projekt : Intelek

Popis : Prostorovy model

Autor : VH

2. bfezna 2015

Zakladni data
Typ konstrukce : Obecny XYZ

Podet uzl( : 266
Podet prutt : 326
Poc&et maker 1D: 312
Pocet linii : 0
Pocet 2D maker: 0
Podet priifez( : 7
Pocet stav( : 6
Pocet materialG: 2

Material

Jméno

S 235
Pevnost v tahu 360.00 MPa
Mez kluzu 235.00 MPa
Modul E 210000.00 MPa
Poisson(v soud. 0.30
Objemova hmotnost 7850.00 kg/m*3
Roztaznost 0.012 mm/m.K

B 50
Modul E 39000.00 MPa
Poissonlv souc. 0.15
Objemova hmotnost 2600.00 kg/m*3
RoztaZnost 0.012 mm/m.K

Vypis materialu
Skupina prutl :

1/326
¢is. Jméno jakost jednotkova hmotnost délka vaha
kg/m m kg
1 OBD (450,450) B 50 526.50 441.00 232186.48
2 OBD (500,360) B50 468.00 458.10 214390.81
3 0OBD(900,300) B50 702.00 66.00 46332.00
4 OBD (500,500) B50 650.00 132.00 85800.00
5 OBD (450,200) B 50 234.00 31480 73663.20
6 B108/5 S 235 12.58 182.67 2297.47
7 OBD (400,400) B50 416.00 130.00 54080.00

Licencovéno Ing. Vit HuSek
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Program : Nexis32 release 3.30.11
Projekt : Intelek

Popis : Prostorovy model

Autor : VH

2. bfezna 2015

Celkova hmotnost konstrukce : 708749.96 kg
Natérova plocha : 2683.27 m*2

ZatéZzovaci stavy

Stav Jméno soué. Popis

1 vl.tiha 1.00 Vlastnivaha. Smér-Z
stalé 1.00 Stalé - Zatizeni
uzitné 1.00 Stalé - ZatiZzeni
shih 1.00 Stalé - Zatizeni
vitr | 1.00 Stalé - Zatizeni
vitr |l 1.00 Stalé - Zatizeni

Db WON

STALE ZATIZENI

Licencovano Ing. Vit HuSek
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Program : Nexis32 release 3.30.11 2. bfezna 2015
Projekt : Intelek

Popis : Prostorovy model

Autor : VH
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2. bfezna 2015

Program : Nexis32 release 3.30.11

Projekt : Intelek
Popis : Prostorovy model

Autor : VH
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Program : Nexis32 release 3.30.11
Projekt : Intelek
Popis : Prostorovy model

2. bfezna 2015

Autor : VH
Kombinace

Kombi Norma Stav soud.
1. CSN-Gnosnost  1vl.tha 1.35
2 stalé 1.35

3uzitné 1.50

4 snih 1.50

2. 1vl.tiha 1.35
2 stalé 1.35

3uzitné 1.50

4 snih 1.50

5 vitr | 0.90

3. 1vl.tiha 1.35
2 stalé 1.35

3uzitné 1.50

4 snih 1.60

6 vitr Il 0.90

4, 1vl.ttha 1.35
2 stalé 1.35

5 vitr | 1.50

5. 1vl.tiha 1.35
2 stalé 1.35

6 vitr 1l 1.50

6.  CSN- pouzitelnost 1vl.tiha 1.00
2 stalé 1.00

3uzitné 1.00

4 snih 1.00

5 vitr | 0.60

7. 1vl.ttha 1.00
2 stalé 1.00

3uzitné 1.00

4 snih 1.00

6 vitr 11 0.60

8. 1vl.ttha 1.00
2 stalé 1.00

5 vitr | 1.00

9. 1vl.tiha 1.00
2 stalé 1.00

6 vitr Il 1.00

Zakladni pravidla pro generovani kombinaci na unosnost.

1 : 1.35*ZS1 / 1.35*2S2 / 1.50*ZS3 / 1.50*ZS4

2 : 1.35"251 / 1.36*ZS2 / 1.50*ZS3 / 1.50"ZS4 / 0.90"ZS5

Licencovéno Ing. Vit HuSek



Program : Nexis32 release 3.30.11
Projekt : Intelek

Popis : Prostorovy model

Autor : VH

2. bfezna 2015

3 : 1.35*Z281 / 1.35*ZS2 / 1.50*ZS3 / 1.50*ZS4 / 0.90*ZS6
4 : 1.35°ZS1 / 1.35*ZS2 / 1.50*ZS5
5 : 1.35*Z281 / 1.35*ZS2 / 1.50*ZS6

Zakladni pravidla pro generovani kombinaci na pouZitelnost.
1 :1.00*ZS1 / 1.00*ZS2 / 1.00*ZS3 / 1.00*ZS4 / 0.60*ZS5
2 : 1.00*Z2S1 / 1.00*2S2 / 1.00*ZS3 / 1.00*ZS4 / 0.60*ZS6
3 : 1.00*ZS1 / 1.00*2S2 / 1.00*ZS5
4 : 1.00*ZS1 / 1.00*ZS2 / 1.00*ZS6

Vypis nebezpednych kombinaci na Gnosnost

1/ 4 : +1.35*Z281+1.35*252+1.50*ZS5

2/ 5 : +1.35"ZS1+1.35"ZS52+1.50*ZS6

3/ 1 : +1.35*251+1.35*Z2S2+1.50*ZS3+1.50*ZS4

4/ 2 : +1.35"281+1.35*2S52+1.50*Z2S3+1.50*ZS4+0.90*ZS5
5/ 3 : +1.35*251+1.35*252+1.50*ZS3+1.50*ZS4+0.90*ZS6

Vypis nebezpe&nych kombinaci na pouZitelnost

1/ 3 : +1.00*ZS1+1.00*Z2S2+1.00*ZS5
2/ 4 : +1.00*Z81+1.00*2S2+1.00*ZS6
3/ 1 : +1.00*ZS1+1.00*Z2S2+1.00*ZS3+1.00*2S4+0.60*ZS5
4/ 2 : +1.00*Z251+1.00*ZS2+1.00*ZS3+1.00*ZS4+0.60*ZS6

Licencovéno Ing. Vit HuSek
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Fin10 - Beton 3D EC

S1 Zobrazeni zadani a vysledkd posouzeni
Ocel B500, C 40/50 Vzpér prvku je uvaZovan.
Délka prvku = 8.23 m
N Lcr,z = 12.35 m
il Lcr,y = 12.35 m
[ [ o @ |4ks prof.25.0
S tladenou vyztuZi je poditano.
Posouzeni min. a max. plochy vyztuZe:
Sloup (celkova plochg vyztuZe):
0.#5 A_smin= 405.0mm2 <= A _s= 3927.0mm2
<= A_smax= 8100.0mm2 => VYHOVUJE
[ L o L
N 4ks prof.25.0
L 0.45 |
4 A
Posouzeni:
Z.P. Sily N My Mz Posouzeni
[kN] [kNm] {kNm]
1 Vnit¥ni: -787.00 108.00->282.13 10.00->195.04 Vyhovuje
MSU: -6970.80 326.57 225.75
2 Vnit¥ni: -1039.00 65.00->294.89 10.00~->254.28 Vyhovuje
MsSU: -6970.80

304.77 262.81

Priifez namahany M+N: | VYHOVUJE

Fin10, Beton 3D EC - verze 2.0.8.31; (MEMOHASP/4868-1); Copyright FINE spol. s 1. 0., Zivdrka 12, Praha 6; tel.: +420 2 33324888; fax: +420 2 33321754; e-mail: hotline@fine.cz; hitp:/fwww.fine.c2
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Fin10 - Beton 3D EC

S1 - horni Zobrazeni zadani a vysledk{i posouzeni
Ocel B500, C 40/50 Vzpér prvku je uvaZovan.
) Délka prvku = 3.200m
N Ler, z = 4.80 m
il Ler,y = 4.80 m
o 2ks prof.25.0
S tladenou vyztuZi je poditano.
Posouzeni min. a max. plochy vyztuZe:
Sloup (celkova plocha vyztuZe):
0.5 A _smin= 405.0mm2 <= A _s= 1963.5mm2
<= A_smax= 8100.0mm2 => VYHOVUJE
o
N 2ks prof.25.0
L 0.45 |
A A
Posouzeni:
Z.P. Sily N My Mz Posouzeni
[kN] [kNm] [kNm]
1 Vnit#ni: -787.00 55.00->96.41 10.00->50.47 Vyhovuje
MSU: -6185.40 266.60 139.55
2 Vnit¥#ni: -1039.00 35.00->89.67 10.00->63.42 Vyhovuje
MsU: -6185.40 258.05 182.51

Priifez namahany M+N: | VYHOVUJE

Fin10, Beton 3D EC - verze 2.0.8.31; (MEMOHASP/4868-1); Copyright FINE $p0l. § 1. 0., 2évérka 12, Praha 6; tel.: +420 2 33324889; fax: +420 2 33321754; e-mait: hotline@fine.cz; htp://www.fine.c
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Fin10 - Beton 3D EC

S2 Zobrazeni zadani a vysledkfl posouzeni
Ocel B500, C 40/50 Vzpér prvku je uvaZovan.
Délka prvku = 4.49 m
R Lcr, z = 6.74 m
~ Lecr,y = 6.74 m
o 2ks prof.20.0
S tladenou vyztuzi je pocéitano.
Posouzeni min. a max. plochy vyztuZe:
Sloup (celkové& plocha vyztuZe):
0.0 A smin= 320.0mm2 <= A _s= 1256.6mm2
<= A smax= 6400.0mm2 => VYHOVUJE
o
N 2ks prof.20.0
—
L 0.40 |
1 2
Posouzeni:
Z.P. Sily N My Mz Posouzeni
[kN] [kNm] [kNm]
1 Vnit#¥ni: -566.00 51.00->106.62 10.00->63.85 Vyhovuje
MSU: -4769.32 159.95 95.78
2 Vnit¥ni: -381.00 85.00->122.44 10.00->46.25 Vyhovuje
MSU: -4769.32 148.50 56.09

Prdfez namahany M+N: | VYHOVUJE

Fin10, Seton 30 EC - verze 2.0.8.31; (MEMOHASP/4868-1); Copyright FINE spol. 1. 0., Zviirka 12, Praha 6; tel.; +420 2 33324889; fax: +420 2 33321754; e-mail: hotiine@fine.cz; hitp://vaww.fine.c
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Fin10 - Beton 3D EC

S3 Zobrazeni zadani a vysledk{i posouzeni
Ocel B500, C 40/50 Vzpér prvku je uvaZovan.
Délka prvku = 9.39 m
N Lcr, z = 11.27 m
—
Ler,y = 14.09 m
o o 3ks prof.25.0
8 tladenou vyztuZi je poditano.
Posouzeni min. a max. plochy vyztuZe:
Sloup (celkovd plocha vyztuZe):
0.45 A _smin= 360.0mm2 <= A s= 2945.2mm2
<= A _smax= 7200.0mm2 => VYHOVUJE
o o
N 3ks prof.25.0
L 0.40 L
A A
Posouzeni:
Z.P. Sily N My Mz Posouzeni
[kN] [ kNm] [kNm]
1 VnitZni: ~-262.00 158.00->233.60 10.00->66.76 Vyhovuje
MsU: -5978.10 274.77 78.53
2 Vnit#ni: -343.00 95.00->193.97 10.00~>84.31 Vyhovuje
MSU: -5978.10 271.86 118.16

Prifez namahany M+N: | VYHOVUJE

Fin10, Beton 3D EC - verze 2.0.8.31; (MEMOHASP/4868-1); Copyright FINE spol. s 1. 0., Zivirka 12, Praha 6; tal.: +420 2 33324889; fax: +420 2 33321754; e-mail: hotiine@fine.cz; hitp://www.fine.cz
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Fin10 - Beton 3D EC

S3 - horni Zobrazeni zadani a vysledkdi posouzeni

Ocel B500, C 40/50 Vzpér prvku je uvaZovan.

Délka prvku = 4.93 m
N Lecr,z = 5.92 m
il Lcr,y = 7.40 m

® @ |2ks prof.25.0

S tladenou vyztuzi je poéitano.

Posouzeni min. a max. plochy vyztuZe:
Sloup (celkova plocha vyztuZe):

0.45 A _smin= 360.0mm2 <= A _s= 1963.5mm2

<= A smax= 7200.0mm2 => VYHOVUJE

o @
N 2ks prof.25.0
L 0.40 |,

A A

Posouzeni:

Z.P. Sily N My Mz Posouzeni
[kN] [kNm] [kNm]

1 Vnit¥#ni: -262.00 80.00->107.76 10.00->30.71 Vyhovuje
MSU: -5585.40 205.85 58.66

2 Vnit#ni: -343,00 50.00->86.34 10.00->37.11 Vyhovuije
MSU: -5585.40 211.93 91.08

Priifez namahany M+N: | VYHOVUJE

Fin10, Beton 3D EC - varze 2.0.8.31; (MEMCHASP/4868-1); Copyright FINE $pol. s 1. 0., Zivirka 12, Praha 6; tel.: +420 2 33324889; fax; +420 2 33321754; e-mail: hotiine@fine.cz; hitp://wwew.fine.cz
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Fin10 - Beton 3D EC

S4+55 Zobrazeni zadani a vysledk( posouzeni
Ocel B500, C 40/50 Vzpér prvku je uvaZovan.
Délka prvku = 9.3%9 m
X Lcr, z = 14.09 m
N Lecr,y = 14.09 m
@ @ | 2ks prof.25.0
S tladenou vyztuzi je poéitano.
Posouzeni min. a max. plochy vyztuZe:
Sloup (celkovd plocha vyztuZe):
0.5 A _smin= 405.0mm2 <= A _s= 1963.5mm2
<= A _smax= 8100.0mm2 => VYHOVUJE
L
N 2ks prof.25.0
L 0.45 |
A A
Posouzeni:
Z.P. Sily N My Mz Posouzeni
[kN] [kNm] [ kNm]
1 Vnit#ni: -123.00 112.00->147.64 51.00->85.75 Vyhovuje
MSG: -6185.40 179.23 104.10
2 Vnit¥ni: -142.20 65.00->106.20 35.00->75.18 Vyhovuje
MSU: -6185.40 178.00 126.01

Priifez namahany M+N: | VYHOVUJE

Fin10, Beton 3D EC - verze 2.0.8.31; (MEMOHASP/4858-1); Copyright FINE 3pol. 3 1. 0, Zivirka 12, Praha 6; tel.: +420 2 33324889; fax: +420 2 33321754; e-maki: hotineQfine.cz; http://www.fine.cz
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S6+57

Fin10 - Beton 3D EC

Zobrazeni zadani a vysledkd posouzeni

Ocel B500, C 40/50

2ks prof.25.0

2ks prof.25.0

—

L 0.45

A

Vzpér prvku je uvaZovan.
Délka prvku = 8.23 m
Lcr, z 12.35 m
Lecr,y 12.35 m

S tladenou vyztuzi je poditano.

Posouzeni min. a max. plochy vyztuZe:
Sloup {(celkov& plocha vyztuZe):

A smin= 405.0mm2 <= A s= 1963.5mm2
<= A smax= 8100.0mm2 => VYHOVUJE

Posouzeni:

Z.P. Sily

[kN]

1l Vnit¥ni: -346.00
MSU: -6185.40

2 Vnit¥ni: -346.00
MSG: -6185.40

3 Vnit¥ni: -163.00
MSU: -6185.40

4 Vnit¥ni: -429.00
MSU: -6185.40

5 Vnit#ni: -429.00
MSU: ~-6185.40

My Mz Posouzeni
[ kNm] [ kNm]
.00->189.00 10.00->85.10 Vyhovuje
217.12 97.76
.00->127.00 65.00->140.10 Vyhovuje
174.48 192.47
.00~>179.28 10.00->45.38 Vyhovuije
193.70 49.03
.00->125.48 41.00->134.12 Vyhovuje
182.04 194.57
.00->163.48 10.00~>103.12 vVyhovuje
218.92 138.09

Priifez namahany M+N: | VYHOVUJE

Fin10, Beton 3D EC - verze 2.0.8.31; (MEMOMASP/4868-1); Copyright FINE spol. 5 . 0., Zivilrka 12, Praba 6; tal.: +420 2 33324689, fax: +420 2 33321754; e-mal: hotineGfine.cz; htp://www.fine.2
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Fin10 - Beton 3D EC

$8+522 Zobrazeni zadani a vysledk& posouzeni
Ocel B500, C 40/50 Vzpér prvku je uvaZovan.
Délka prvku = 9.50 m
S Lcr, z = 11.40 m
Lcr,y = 19.00 m
) @ 3ks prof.25.0
S tladenou vyztuZi je poéiténo.
Posouzeni min. a max. plochy vyztuZe:
Sloup (celkova plocha vyztuZe):
0.45 A_smin= 360.0mm2 <= A_s= 2945.2mm2
<= A smax= 7200.0mm2 => VYHOVUJE
o o
N 3ks prof.25.0
| 0.40 ,
A A
Posouzeni:
Z.P. Sily My Mz Posouzeni
[kN] [kNm] [kNm]
1 Vnit#ni: -130.10 160.00->228.31 10.00->38.85 Vyhovuje
MSU: -5978.10 260.15 44.27
2 Vnit¥ni: -157.00 96.00->178.43 10.00->44.81 Vyhovuje
MSQ: -5978.10 260.91 65.53
3 Vnit¥ni: -136.00 79.00->150.41 69.00->99.16 Vyhovuje
MSG: -5978.10 223.43 147.30

Priifez namahany M+N: | VYHOVUJE

Fn10, Beton 3D EC - verze 2.0.8.31; (MEMOHASP/4858-1); Copyright FINE spol. ¢ . o., Ziwirke 12, Praha 6; tel.: +420 2 33324889, fax: +420 2 33321754; e-mail: hotine@fine.cz; https//www fine.cz
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Fin10 - Beton 3D EC

$8+522 horni Zobrazeni zadani a vysledkii posouzeni
Ocel B500, C 40/50 Vzpér prvku je uvaZovan.
Délka prvku = 6.40 m
N Lcr,z 7.68 m
o Ler, y = 12.80m
] @ | 2ks prof.25.0
S tladenou vyztuZi je poditano.
Posouzeni min. a max. plochy vyztuZe:
Sloup {(celkovd plocha vyztuZe):
045 A _smin= 360.0mm2 <= A _s= 1963.5mm2
<= A smax= 7200.0mm2 => VYHOVUJE
[ L
N 2ks prof.25.0
| 0.40 |
A A
Posouzeni:
Z.P. Sily N My Mz Posouzeni
[kN] [kNm] [kNm]
1 Vnit¥ni: -130.10 107.00->138.10 10.00->25.05 Vyhovuje
MSU: -5585.40 187.03 33.93
2 Vnit¥ni: -157.00 64.00->101.54 10.00->28.17 Vyhovuje
MSU: -5585.40 189.32 52.52
3 Vnit#ni: -136.00 52.00->84.52 46.00->61.74 Vyhovuje
MSU: -5585.40 169.56 123.86

Priifez namahany M+N: | VYHOVUJE

Fin10, Beton 3D EC - verza 2.0.8.31; (MEMOHASP/4868-1); Copyright FINE $pol. s . 0., Ziwirka 12, Praha 6; tel.: +420 2 33324889; fax: +420 2 33321754; e-mail: hotiine@fine.cz; http://www.fine.
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S9+10+11+15 horni

Fin10 - Beton 3D EC

Zobrazeni zadani a vysledkd posouzeni

Ocel B500, C 40/50 Vzpér prvku je uvaZovan.
Délka prvku = 5.00m
X Lcr, z = 6.00 m
o Ler,y = 10.00 m
o 2ks prof.25.0
S tladenou vyztuzi je podéitano.
Posouzeni min. a max. plochy vyztuZe:
Sloup (celkovd plocha vyztuZe):
045 A smin= 360.0mm2 <= A s= 1963.5mm2
<= A smax= 7200.0mm2 => VYHOVUJE
o
N 2ks prof.25.0
| 0.40 |
A l
Posouzeni:
Z.P. Sily N My Mz Posouzeni
[kN] [kNm] [ kNm]
1 Vnit¥ni: -94.00 38.00->52.89 26.00->33.59 Vyhovuje
MSU: -5585.40 168.12 106.80
2 VnitfZni: -123.00 18.00->37.48 15.00->24.94 Vyhovuje
MsU: -5585.40 170.82 113.66

Priifez namahany M+N: | VYHOVUJE

Fin10, Beton 30 EC - vesze 2.0.8.31; (MEMOHASP/4868-1); Copyright FINE spol. s 7. 0., Zinirka 12, Praha 6; tel.: +420 2 33324889; fax: +420 2 33321754; e-mail: hotline@fine.cz; hitp://www.fine.cz
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$9+10+11+15 dolni

Fin10 - Beton 3D EC

Zobrazeni zadani a vysledkéi posouzeni

Ocel B500, C 40/50

Vzpér prvku je uvaZovan.

Délka prvku = 4.50 m
N Lcr, z = 5.40 m
- Lcr,y = 6.75 m
o @ |2ks prof.25.0
S tladenou vyztuzZzi je podéitano.
Posouzeni min. a max. plochy vyztuZe:
Sloup (celkovd plocha vyztuZe):
0.5 A _smin= 360.0mm2 <= A _s= 1963.5mm2
<= A _smax= 7200.0mm2 => VYHOVUJE
o
L 2ks prof.25.0
| 0.40 |,
A1 7
Posouzeni:
Z.P. Sily N My Mz Posouzeni
[kN] [ kNm] [kNm]
1 Vnit¥ni: -356.00 8.00->40.85 77.00->101.34 Vyhovuje
MSG: -5585.40 80.61 199.99
2 Vnit#ni: -428.00 8.00->47.49 77.00->106.27 Vyhovuje
MSU: -5585.40 92.68 207.37

Priifez namahany M+N: | VYHOVUJE

Fin10, Beton 3D EC - verze 2.0.8.31; (MEMOHASP/4868-1); Copyright FINE spol. 8 1. 0., Zivitka 12, Praha 6; tel.: +420 2 33324889; fax: +420 2 33321754; e-mall: hotline@fine.cz; http://vaww.fine.cz
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S12+13+14+30+31 - horni

Fin10 - Beton 3D EC

Zobrazeni zadani a vysledk posouzeni

Ocel B500, C 40/50 Vzpér prvku je uvazZovan.
Délka prvku = 4.93 m
R Ler, z 5.92 m
il Ler,y = 7.40 m
L @ | 2ks prof.25.0
S tladenou vyztuzi je poditano.
Posouzeni min. a max. plochy vyztuze:
Sloup {(celkova plocha vyztuZe):
0.85 A _smin= 360.0mm2 <= A_s= 1963.5mm2
<= A smax= 7200.0mm2 => VYHOVUJE
o o
L 2ks prof.25.0
L 0.40 |,
A il
Posouzeni:
Z.P. Sily N My Mz Posouzeni
[kN] [kNm] [kNm}
1 Vnit#ni: -229.00 82.00->106.27 10.00->28.10 Vyhovuje
MSU: -5585.40 201.24 53.21
2 Vnit#ni: -333.00 82.00->117.29 10.00->36.32 Vyhovuje
MsSU: -5585.40 215.94 66.87

Priifez namahany M+N: | VYHOVUJE

Fin10, Beton 3D EC - verze 2.0.8.31; (MEMOHASP/4868-1); Copyright FINE spok. s 1. 0., Ziviria 12, Praha 6; tel.: +420 2 33324889; fax: +420 2 33321754; e-mwil: hotiineOfine.c2; hitp:// www.flne.cz
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S$12+13+14+30+31 - dolni

Fin10 - Beton 3D EC

Zobrazeni zadani a vysledkd posouzeni

Ocel B500, C 40/50 Vzpér prvku je uvaZovan.
Délka prvku = 4.50 m
N Lcr, z = 5.40 m
il Lcr,y = 6.75 m
® @ | 2ks prof.25.0
S tladenou vyztuZzi je poéitano.
Posouzeni min. a max. plochy vyztuZe:
Sloup (celkova plocha vyztuZe):
0.85 A _smin= 360.0mm2 <= A _s= 1963.5mm2
<= A smax= 7200.0mm2 => VYHOVUJE
L o
N 2ks prof.25.0
L 0.40 |
d !
Posouzeni:
2.P. Sily N My Mz Posouzeni
[kN] [kNm] [kNm]
1 Vnit#ni: -616.00 37.00->93.84 48.00->90.12 Vyhovuije
MSU: -5585.40 182.88 175.63
2 Vnit#ni: -630.00 107.00->165.13 10.00->53.08 Vyhovuje
MSU: -5585.40 256.68 82.51
3 Vnit#ni: -930.00 107.00->192.82 10.00~->73.59 Vyhovuje
MSU: -5585.40 280.53 107.07

Priifez namahany M+N: | VYHOVUJE

Fin10, Beton 3D EC - verze 2.0.8.31; (MEMOHASP/4868-1); Copyright FINE spol. s r. 0., Zivirika 12, Praha 6; tel.: +420 2 33324889; fax: +420 2 33321754; e-mail: hotiine@fine.cz; http://www.fine.cz
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Fin10 - Beton 3D EC

Zobrazeni zadani a vysledkd posouzeni

Ocel B500, C 40/50 Vzpér prvku je uvaZovan.
Délka prvku = 4,60 m
N Lcr, z 6.90 m
il Lcr,y = 6.90 m
® @ | 2ks prof.18.0
S tladenou vyztuzi je poditéano.
Posouzeni min. a max. plochy vyztuZe:
Sloup (celkova plocha vyztuiZe):
0.0 A smin= 320.0mm2 <= A_s= 1017.9mm2
<= A smax= 6400.0mm2 => VYHOVUJE
o o
I 2ks prof.18.0
L 0.40 |,
1 !
Posouzeni:
Z.P. Sily N My Mz Posouzeni
[kN] [kNm] [kNm]
1 Vnit#ni: -215.00 22.00->43.83 40.00->61.14 Vyhovuije
MSU: -4673.82 76.55 106.76
2 Vnit¥ni: -327.00 13.00->46.21 24.00->56.15 Vyhovuje
MsU: -4673.82 94.39 114.69
3 Vnit¥ni: -192.00 22.00->41.50 34.00->52.88 Vyhovuje
MSU: -4673.82 80.04 101.98

Priifez namahany M+N: | VYHOVUJE

Fin10, Beton 3D EC - verze 2.0.8.31; (MEMOHASP/4868-1); Copyright FINE spol. § 1. 0., Zivirka 12, Praha 6; tel.: +420 2 33324889; fax: +420 2 33321754; e-mai: hotiine@fine.cz; hitp://www fine.cz
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ZatiZzeni na zaklady
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ZATIZENI
KOMBINACE S1 S2 s3 sS4 S5 S6
Hx(kN) 0 0 0 0 7 0
Hy(kN) 41 14 26 10 12 28
1 N(kN) 371 674 334 672 802 270
Mx(kNm) 153 124 135 108 43 112
My(kNm) 2 0 0 0 55 0
Hx(kN) 0 0 0 0 6 0
Hy(kN) 37 12 24 9 10 25
2 N(kN) 432 866 475 876 1076 355
Mx(kNm) 138 112 121 97 38 100
My(kNm) 2 0 0 0 50 0
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